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Tisková zpráva k projektu 

 
PÍSKOVÁ JÍZDÁRNA – 2. fáze zpevňování ploch JK Vělopolí z.s. 

 
 

Hlavním cílem projektu bylo vybudování pískové jízdárny jako nezbytného prvku moderního 
jezdeckého klubu. Účelem stavby pískové jízdárny je: 

- zajistit bezpečný prostor pro provozování aktivit jezdeckého klubu a pony klubu 
- prodloužit sportovní a turistickou sezónu 
- rozšířit nabídku služeb (soustředění, semináře, veřejné tréninky a další sportovně-společenské 

akce) 
- poskytnout vhodné podmínky pro jezdectví drobným majitelům koní a menším stájím z okolí 
- snížit konflitky mezi jezdci a soukromými vlastníky pozemků a lesů 
- zvýšit atraktivitu JK. 
Realizace stavby byla zahájena 20. září 2016. Stavba pískové jízdárny spočívala v odhrnutí ornice 

v tloušťce 20 cm a její uskladnění. Vyspádování podloží. Navezení hrubého kameniva v potřebné 
tloušťce, jeho vyspádování a zaválcování. Následně byla provedena betonáž obrubníků. Na spodní vrstvu 
hrubého kameniva byla položena dělící vrstva z plastu. Funkce dělící vrstvy je zabránění promíchání 
spodní stavby s nášlapnou vrstvou a tím uchování funkčnosti jízdárny (zabránění tvorbě louží na vrchní 
vrstvě). Zamezení prošlápnutí kopyty koní vrchní vrstvou a uvolnění a pronikání kamenů ze spodní 
stavby na povrch a tím zničení celé jízdárny.) Finální fází bylo navezení pískové směsi, její rozhrnutí a 
zaválcování do roviny. 

Jízdárna je v této fázi plně funkční a již byla odzkoušena prvními jezdci s velmi pozitivními 
výsledky. V budoucnosti bychom rádi jízdárnu vybavili stabilním hrazením, osvětlením a do horkých 
letních dnů nezbytným zavlažováním. 

 
Záměrem stavby jízdárny bylo vybavit náš jezdecký klub prostorem, který by umožnil kvalitní 

provozování volnočasových aktivit především pro děti a mládež zaměřených na jezdectví, rozšířit 
nabídku slubžeb a prodloužit sportovně-turistickou sezónu. 

V rámci projektu došlo k vybudování prostorné pískové jízdárny, která se může pochlubit povrchem 
vhodným i pro nejnáročnější jezdce. 
 

 
Kvalitní jízdárna, která odpovídá požadavkům jezdeckého sportu, je nezbytnou součástí pro provoz 

jezdeckého klubu se zaměřením jak na profesionální sport, tak poskytování agroturistických služeb 
veřejnosti či organizaci volnočasových aktivit. 

JK Vělopolí takové kolbiště, jak bývá venkovní jízdárna také nazývána, přinese mnoho výhod ať už 
pro stávající členy, sousední stáje či soukromé chovatele koní, tak pro veřejnost se zájmem o trávení 
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volného času ve společnosti koní. Bezpečný povrch bez hrozeb uklouznutí, šetrný k pohybovému aparátu 
koní, prodloužená sportovní a turistická sezóna, rozšíření nabídky služeb, snižování konfliktů mezi jezdci 
a soukromými vlastníky pozemků a další řada výhod, které přinese nová písková jízdárna klubu JK 
Vělopolí z.s. 

Projekt také prospívá obci, ve které téměř chybí jiné volnočasové aktivity. Celkově přispívá ke 
zlepšení sportovně-společenského života ve Vělopolí a nabízí atraktivnější místo pro trávení volného času 
občanům také z okolních obcí. 

 
Projekt „Písková jízdárna – 2. fáze zpevňování ploch JK Vělopolí z.s.“ byl spolufinancován 

z rozpočtu Moravskoslezského kraje, z programu a dotačního titulu „Podpora turistických oblastí 
v Moravskoslezském kraji/Podpora agroturistiky“. Realizace proběhla v období 20.9.2016 – 11.11.2016. 

 
Ing. Lucie Latochová 

předseda spolku 
JK Vělopolí z.s. 


